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INVITAȚIE  DE PARTICIPARE LA CONFERINȚA DE LANSARE A PROIECTULUI „PROFESIONEX”, ID 

PROIECT PEO 312336 

 

 Stimată Doamnă / Stimate Domnule, 

Vă invităm cu deosebită plăcere să participați la Conferința de lansare a proiectului 

„ProfesioNex”, ID Proiect PEO 312336, care va fi implementat  în perioada 01.09.2024 – 31.08.2026, 

de Centrul de Excelență pentru Resurse Comunitare SRL în calitate de beneficiar,  în parteneriat cu 

HEXALINA COM SRL în calitate de partener. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European+ prin Programul 

Educație și Ocupare – apel de proiecte ,,Ține pasul – regiuni mai puțin dezvoltate”, Axa Prioritară 9 

„Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea 

tranzițiilor și a mobilității”, Obiectiv specific: ESO4.7. „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în 

special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând 

seama de competențele antreprenoriale și  digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a 

cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor 

profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“. 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă Creșterea accesului și participării la formare 

profesională continuă a 601 persoane angajate prin programe de formare de actualizare a 

competențelor specifice ale angajaților ca urmare a evoluțiilor tehnologice rapide și a apariției de noi 

competențe prin acțiuni relevante pentru piața forței de muncă și care să faciliteze dezvoltarea carierei 

acestora, creșterea competitivității, flexibilității și adaptabilității pe piața muncii, într-o societate 

bazată pe cunoaștere. 

La acest eveniment, vom prezenta informații cu privire la activițățile proiectului, condițiile de 

eligibilitate și documentele necesare ale angajaților interesați să se înscrie în acest proiect, programele 

de formare organizate gratuit în cadrul proiectului, serviciile de consilere precum și informații 

referitoare la subvențiile oferite participanților care vor finaliza cursurile. 

Conferința de lansare a proiectului „ProfesioNex”, ID Proiect PEO 312336, va avea loc în data 

de 04.10.2024, ora 12,00, la Biblioteca Județeană ”Petre Dulfu” din Baia Mare, B-dul Independenței 

Nr. 4B, sala de conferințe. 

Atașăm agenda conferinței și o scurtă prezentare a proiectului.  

Vă multumim anticipat, cu speranța că veți răspunde pozitiv invitației noastre. 

Cu stimă, 

Expert informare, recrutare și evidență Grup țintă P1  

Ember Ioana-Mariana 

 


